

---

## **В следственном управлении состоялась коллегия по вопросам учета и регистрации сообщений о преступлениях**

Под председательством руководителя следственного управления СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Евгения Геннадьевича Долгаева 25.05.2022 состоялось заседание коллегии по вопросам организации работы следственных подразделений в части учета и регистрации сообщений о преступлениях. В работе коллегии приняли участие руководители правоохранительных органов Хабаровского края и Еврейской автономной области, коллектив следственного управления.

Особое внимание в ходе коллегии уделено вопросам соблюдения следователями законодательства при поступлении сообщений о преступлениях, сроков проведения проверок, принятии итоговых процессуальных решений. Проработаны проблемные вопросы, возникающие при организации работы, заслушаны руководители ряда следственных отделов. Обращено внимание на важность всесторонней работы с заявителями, учета и проверки всех доводов при рассмотрении сообщений о преступлениях.

Перед сотрудниками следственного управления поставлена задача дальнейшего совершенствования и оптимизации работы по организации процессуальных проверок. По результатам работы коллегии принято решение, направленное на повышение эффективности следственной работы и процессуального контроля.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1690071>